上海电力学院2018年工程管理硕士（MEM）（非全日制）招生简章

一、学院简介
上海电力学院是中央与上海市共建，以工为主，兼有理、文、管、经等学科，主干学科电力特色鲜明的高等学校，是上海市9所“卓越工程师”学校之一，是中国独立建制的三所电力高校之一，也是华东地区唯一的电力本科高校。自1951年建校以来为各行各业，尤其是电力行业培养了大批的技术和管理人才，为我国电力工业和其他主干行业、大型集团公司及重点企业培养了大量的技术骨干或领导干部，有“电力工程师的摇篮”、电力界“光明使者”的美称。
学校工程管理学科（MEM）拥有数支特色鲜明和一定知名度的专业教学团队和导师团队。现有专任研究生指导教师30人，其中教授8人、副教授18人，并从国内知名电力能源企业聘请了25名拥有丰富实践经验的高级工程管理人员作为本专业的兼职教师，其中教授级高工5名，高级工程师/高级经济师20名。工程管理硕士专业具有较强的科研能力和充足的经费保障。
二、培养方向与课程设置
培养方向：智能电网工程管理、新能源工程管理、电力工程安全管理。
课程设置：本教育项目的课程设置以工程管理学科核心课程为基础，并设置相关的工程学科、经济管理学科的主要课程，充分满足工程管理专业人才的知识与素质需要。课程内容具有宽广性、前沿性、综合性和系统性，注重逻辑分析能力和创造性地解决实际问题能力的培养。
三、学历+学位与培养方式
学历学位:通过全国硕士研究生统一入学考试，被我校正式录取，修满培养方案规定的学分并考试（考核）合格，且通过硕士论文答辩者，经学位评定委员会审定通过，可获得上海电力学院研究生学历证书和工程管理硕士专业学位证书。
培养方式:上海电力学院工程管理硕士专业学位项目以“课程理论教学、实习实践教学和学位论文写作”为主体构建了三位一体的培养方式。在职培养，集中周末及节假日上课；可根据集团办班需求，采取“送教上门”的形式。
学    制:2.5年。
计划招生数:学校非全日制工程管理硕士专业（MEM）学位招收100人。最终名额以学校公布为准。我校将根据教育部下达的招生计划以及学校的学科发展、招生导师人数、生源等情况对实际招生人数进行调整。
培养费用：每年2.4万元，每学年收费一次，共计6万元（2.5年）。
四、录取流程
报考条件：报名参加工程管理硕士（MEM）专业学位硕士研究生招生考试的人员，须符合下列条件：
1.中华人民共和国公民。
2.拥护中国共产党的领导，品德良好，遵纪守法。
3.身体健康状况符合国家和我校相关专业规定的体检要求。
4.大学本科毕业后有3年以上工作经验的人员；或获得国家承认的高职高专毕业学历后，有5年以上工作经验，达到与大学本科毕业生同等学力的人员；或已获硕士学位或博士学位并有2年以上工作经验的人员。
报名时间和地点：硕士研究生报名分为网上报名和现场确认两个阶段，根据教育部有关文件规定，工程管理（MEM）专业的考生，应选择工作或户口所在地省级教育招生考试管理机构指定的报考点办理网上报名和现场确认手续。
1.全国联考网上报名：
（1）时间：10月份，具体时间以中国研究生招生信息网公布为准。
（2）网址：中国研究生招生信息网http://yz.chsi.com.cn
或http://yz.chsi.cn）。
2.现场确认：网上报名后，所有考生均应亲自在规定时间内到报考点指定地方现场核对并确认其网上报名信息，并采集本人图像信息。
初试：
1.初试时间和地点
时间：12月下旬
地点：初试地点根据报名地点而定
2.初试科目：管理类联考综合能力、外国语（英语二）
3.打印准考证：
考生可凭网报用户名和密码登录“研招网”，在教育部规定的时间内下载打印《准考证》。考生凭下载打印的《准考证》及居民身份证参加考试（两证缺一不可）。
复试:
1.复试科目：由上海电力学院自主安排，以上海电力学院相关公布文件为准。
2.复试时间：3月或4月（以上海电力学院研究生院公布为准）。
3.录取：根据考生入学考试综合成绩（初试与复试），择优录取。
五、其他
本招生简章中，如有与教育部及上海电力学院研究生院公布的当年招收硕士研究生政策不一致之处，将以教育部和我校研究生院公布的政策为准。
六、联系方式
地址：上海市长阳路2588号明理楼(继续教育学院)
邮编：200090
电话：021-65486263
邮箱：jjxyzb@shiep.edu.cn
